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ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃ() 
LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Extraordinária; Abertura: 23/01/2025 
- 18:00; Encerramento: 23/01/2024-18:15. 

Mesa Diretora: Presidente: MILTON CESAR PIRES/ AVANTE; Primeiro-Secretário: 
MOZART ROBERTO SILVESTRE / PODEMOS; Segunda-Secretária: EMERSON 
GRYLLO RODRIGUES/ PODEMOS. 

Lista de Presença na Sessão: EDINA BARBOSA COLAÇO /AVANTE; EMERSON 
GRYLLO RODRIGUES / PODEMOS; IVAN HELENO DA SILVA / PL; JOS(~ 
ROBERTO VENÂNCIO DE SOUZA/ PP; MÁRCIA PADILHA IZIDORO ROMANO 
/ PP; MIGUEL DA SILVA TALLADA / PL MILTON CESAR PIRES / A V ANTE; 
M01/,ART ROBERTO SILVESTRE/ PODEMOS; OEDER KUZNIER DE RAMOS/ 
AVANTE; 

Ao vigésimo terceiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, 
às dezoito horas, na sede Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida 
Beira Mar nº 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do Vereador 
Milton Cesar Pires, foi realizada a Primeira Sessão Extraordinária, da Primeira 
Sessão Legislativa, da Nona Legislatura; o Senhor Presidente solicitou ao 
primeiro Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores 
Vereadores, sendo constatada a presença de todos os Vereadores, declarou 
aberta a Sessão; o Senhor Presidente informou que o Vereador Ado! fo 
Aparecido Teixeira foi nomeado para o cargo de Secretário Municipal d 
Desenvolvimento Social, conforme Portaria nº 44/2025, publicada no Diáric 
Oficial do Município no dia quinze de janeiro de dois mil e vinte e cinco; cm 
seguida Declarou o Vereador Licenciado conforme artigo 15 da Lei Orgânica 
do Município, ato contínuo declarou em vacância o cargo de Vereador; pediu 
pela ordem o Vereador José Roberto Venâncio de Souza questionando se o 
termo "vacância" seria o correto, uma vez que o Vereador Adolfo Aparecido 
Teixeira estava licenciado; em seguida o Senhor Presidente convocou o Senhor 
Miguel da Silva Tallada, regularmente eleito e diplomado para o exercício do 
mandato de Vereador à Câmara Municipal de Ilha Comprida, para a no ' 
legislatura, compreendendo o período de 2.025 a 2.028; o Presidente convidou 
o Senhor Miguel da Silva Tallada para fazer o juramento de posse 

lil. Sessão Extraordinária da 1ª. Sessão Legislativa da 9" Legislatura 

4 



..;. "· ... 

Câmara Municipal de Ilha Comprida 
Estância Turística 

após a leitura feita pelo Primeiro Secretário, feito o juramento o Presidente o 
declarou empossado no cargo de Vereador à Câmara Municipal de Ilha 
Comprida, para a nona legislatura, com mandato de vinte e três de janeiro de 
dois mil e vinte e cinco a trinta e um de dezembro de dois mil e vinte e oito, 
cm seguida pediu ao Vereador Miguel da Silva Tallada que assinasse o termo 
de posse junto ao Segundo Secretário; em seguida o Sr. Presidente concedeu o 
uso da Palavra para o Vereador Miguel da Silva Tallada; finalizado o rito de 
posse e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente convocou os Senhores 
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia quatro de 
fevereiro, às dezoito horas, dando por encerrada a Sessão, mandou lavrar a 
presente Ata por mim, Primeiro Secretário, que após ser lida, discutida e 
aprovada, vai devidamente assinada pelos embros da Mesa Diretora. 
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